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V rozhodování, který obor zvolit, může žákům a jejich rodičům pomoci webová stránka
www.studujnavysocine.cz, kde jsou vypsány všechny obory, které se v kraji nabízí.

Rozložení kapacit podle možného dosaženého vzdělání:

Maturitní obory: 5 711 míst

gymnázia (čtyřletá) 755 míst
lycea 537 míst
SOŠ 3 199 míst
SOU s maturitou 665 míst
nástavby 555 míst

Nematuritní obory: 2 945 míst

SOU s výučním listem: 2 836 míst,
SOU bez výučního listu 109 míst.

„Struktura nabízených oborů prochází každoročně revizí a pro následující školní rok vybírají žáci
kromě tradičních oborů i z několika novinek. V Havlíčkově Brodě na OA a HŠ Havlíčkův Brod se
mohou žáci v rámci pokusného ověřovacího režimu nově hlásit na Všeobecné lyceum poskytující
střední vzdělání se zaměřením na odbornost výuky v oblasti marketingu a komunikace. V okrese
Jihlava se nově zapsal obor Ošetřovatel na SOŠ a SOU Třešť, v okrese Třebíč se na Bráfově akademii
otevírá obor Bezpečnostní právní činnost a na tamějším gymnáziu obor Gymnázium se sportovní
přípravou, který doplní stejný obor na gymnáziích v Novém Městě na Moravě a v Jihlavě,“
vyjmenoval náměstek hejtmana pro oblast školství Pavel Franěk.

V Pelhřimově z iniciativy společnosti Agrostroj vznikla nová střední škola nabízející dva učební
strojírenské obory. Dále bude možné v Pelhřimově na krajem zřizované SPŠ a SOU nově studovat
obor Ošetřovatel doplňující v loňském roce zapsaný obor Praktická sestra. Na Agro-technické SŠ v
Bystřici nad Pernštejnem se mohou žáci hlásit do nového oboru Ekonomické lyceum. V Novém Městě
na Moravě se rozhodli zareagovat na potřeby trhu práce a doporučení regionálních orgánů a
organizací, které dlouhodobě upozorňují na nedostatek odborníků ve stavebním průmyslu a sociální
oblasti, a otevírají na zdejší střední škole obory Stavebnictví a Sociální činnost.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4130574&id_org=450008
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